



МИНИСТЕРСТВО  
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Участникам симпозиума  
Международного общества  
по изучению атеросклероза  
"Дни Аничкова"

Международный конгресс по атеросклерозу,  
посвященный памяти Аничкова Н.Н.

# Дни Аничкова

2–4 июня, 2016  
Санкт-Петербург, Россия

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От лица Министерства здравоохранения Российской Федерации и от себя лично рада приветствовать вас на Симпозиуме Международного общества по изучению атеросклероза "Дни Аничкова".

Симпозиум – это крупнейшее в мире мероприятие, посвященное проблеме атеросклероза. Свыше тысячи ведущих зарубежных и отечественных специалистов обсудят на его полях наиболее актуальные вопросы возникновения и течения атеросклероза – одной из основных причин сосудистых катастроф.

Неслучайно, в этом году Симпозиум проходит на территории России, в Санкт-Петербурге, на Родине выдающегося ученого Николая Аничкова, который ровно сто лет назад сформулировал холестериновую теорию атеросклероза, не утратившую своей актуальности и сегодня.

Уверена, что мероприятие откроет новые перспективы развития медицинской науки и клинической практики, будет содействовать достижению нашей общей цели – снижению сердечно-сосудистой заболеваемости и смертности.

Желаю Вам, уважаемые коллеги, интересных дискуссий, новых идей и плодотворной работы!

Министр

Скворцова

В.И. Скворцова